

绿地泉十大幸福家庭评选 线下海选圆满落幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)1月12日,“礼赞新时代,共筑幸福家——绿地泉十大幸福家庭评选菏泽地区线下海选”在绿地新都汇营销中心举行。本次活动历经近1个月的征集,得到近百组家庭积极响应。当日,30余组参赛家庭现场秀才艺、送欢乐,讲述了“幸福故事”,共享美好生活愿景。

44年来,绿地泉集团深耕齐鲁,始终坚持繁荣社区文化建设,致力于构建“五好幸福家”,弘扬中华传统家庭美德、构建美

好家园。希望通过开展“十大幸福家庭评选”活动,让更多的人了解家文化内容,感受家文化内涵,参与家文化建设,树立崇德尚礼、爱国爱家的幸福家庭新风尚。海选舞台上,参赛家庭带来了吉他弹奏、舞蹈、歌曲等丰富多彩的才艺秀。

未来,绿地新都汇将依托集团资源,积极传播幸福家庭故事,让幸福家的观念传递到千家万户,使更多人感受到家庭的温暖。据悉,绿地新都汇项目扎根高铁生活圈,出门就是高铁站,下了高铁

就到家,无论是旅游还是出差,畅达便捷。居于此,生活总会快人一步,除却优质高铁资源外,绿地新都汇充分考虑菏泽城市人居习惯,匠心打造建筑面积约98—143m²低总价全优幸福三居室,以未来生活为考量,实现超高利用率,出则繁华,入则宁静。社区自建约1万平方米商业区,出门即可享风情购物商业街,向西北驱车5分钟即可到万达广场,向东南驱车5分钟即可到菏泽市妇幼保健院,坐享优质医疗、繁华商业和环境资源。

菏泽万达把爱带回家

无论离开家多远,无论身在何处,家永远是人们深埋于心底的柔软。在外漂泊多年,只为了让家人能生活得更好,为了家更温暖。饮水思源,落叶归根,代表的是人们心底始存的一个故乡情怀,尤其是对于在大城市漂泊久了的游子来说,经过长年的拼搏也许在这个城市能够立足了,但心里总是空荡荡的,对于这个偌大的城市始终还是缺少一种归属感。

菏泽万达广场项目占地约400亩,总投资50亿元,是山东省目前规模大、档次高、配套设施完善的第七代城市综合体。项目包含万达商业mall及商业金街、高档公寓、5A级写字楼、全球连锁酒店希尔顿、27幢33层精品高层。

菏泽万达把爱带回家。走遍天南地北,依然是家乡最美,菏泽万达广场积极拥抱返乡游子,有四种豪礼献给在外打拼的游子,菏泽万达广场占据城市主动脉长江路,它是菏泽最



重要的城市主干道,同时也是城市生活配套资源聚集地,是未来当之无愧的城市中心、商业中心、商务中心、资源中心等。与全球连锁希尔顿酒店为邻,是企业名副其实的实力名片。现代化外立面,地标级商务气质;9.55米的挑高入户精装大堂;配置5部国际高端品牌电梯;公共空间一体化豪华装修。企业在万达享高端商务中心的卓越品质,展现企业

优质形象。
商务配套是一个城市接待能力的重要考核标准,一个区域的发展必然伴随着商务配套的完善,而繁荣商务的发展必定会带动区域的发展。万达商务中心将商务办公与中心商圈完美结合,推进菏泽CBD的建设,增强商务、商业、金融等城市核心功能,填补菏泽高端商务市场空白。

通讯员 肖月

小淮娘品牌 入驻大润发·名润广场



本报讯(通讯员 纪哲)以鸭血粉丝、锅贴等为特色经营的连锁品牌“小淮娘”签约名润广场。据悉,小淮娘2001年起航第一家店,2010年拥有8家直营店,2014年成为江苏省著名商标,2015年在绝味的帮助下第一家升级店开业,小淮

娘成为全国第一家拥有三种口味的鸭血粉丝汤配锅贴的小型餐饮模式。

据了解,大润发·名润广场建筑面积10—60平方米商铺目前已启动销售,10年全托管经营与无风险回购活动吸引了众多消费者。

国璟府实景样板间即将开放

本报讯(通讯员 肖月)精心准备,只为以最好的姿态遇见。国璟府实景样板间将于1月18日开放。此次开放的样板间建筑面积有117m²户型、119m²户型、120.72m²户型、126m²户型,有全方位户型实景展示。通透格局,宽大空间,揽更多风景、阳光、清风入胸怀,容纳幸福美好的人

居体验,每一处舒适生活的陈设都是对幸福品质生活的追求。

国璟府由菏泽永瑞置业匠心出品,打造新城人居新标杆,项目总占地约250亩。项目涵盖多层花园洋房、瞰景高层、品牌双语幼儿园、公立小学、便民商业街、中心绿景花园等。

